

NOVINKY



z Kněžmostska

č. 2 / 2023
zdarma

ZPRÁVY Z RADNICE

OBNOVA VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ V SRBSKU A BÝČINĚ

Rozhodli jsme o modernizaci stávajícího systému veřejného osvětlení v místní části **Srbsko** (výměna výbojkových svítidel za LED svítidla) za cenu 123.480,34 Kč a modernizaci a rozšíření stávajícího systému veřejného osvětlení v místní části **Býčina** (výměna výbojkových svítidel za LED svítidla, nová trasa podzemního kabelového vedení a instalaci 2 ks světelných bodů-stožárů a LED svítidel) za cenu 117.122,93 Kč. Dodávku a montáž zajistí společnost ELTRO ŠTASTNÝ s.r.o., Mnichovo Hradiště.

ROZHLAS DO VŠECH MÍSTNÍCH ČÁSTÍ

V současné době mapujeme a připravujeme zřízení informačního a varovného bezdrátového systému do všech místních částí naší obce. V naší obci je tento systém zcela zastaralý a zdaleka neobsáhne všechny obce, které ke Kněžmostu patří. Rozhlas bude sloužit i jako jednotný systém varování a vyrozumění dle požadavků HZS ČR.

PRODLOUŽENÍ ULICE LUČNÍ

Schválili jsme realizaci akce „Kněžmost – prodloužení ulice Luční“ a vybrali společnost COLAS CZ a.s., Praha jako zhotovitele na stavební práce za nabídkovou cenu 3.792.490 Kč.

ANALÝZA PRŮJEZDU VOZIDEL NA SOLEČKU


Podali jsme žádost o finanční příspěvek z Nadačního fondu Škoda Auto na připravovaný projekt „Analýza průjezdu vozidel místní částí obce Kněžmost, Soleček“ s předpokládanými náklady ve výši 60.000 Kč. Cílem projektu je zmapování dopravních intenzit a rychlostí vozidel na silnici II/268 procházející místní částí Soleček. Na základě podnětů občanů má obec zájem řešit zklidnění dopravy na průtahu touto obcí.

NOVÁ STANOVIŠTĚ PRO SBĚR KOVU

Obec Kněžmost pro vás zajistila dvě stanoviště pro třídění kovového odpadu: u samoobsluhy COOP a v ulici Za Sokolovnou (u kabin TJ Sokol). Děkujeme, že třídíte.


KOVY

Jak třídít kovy




Nápojové plechovky

Ostatní kovové předměty



PLECHOVKU JEŠTĚ PŘED VHOZENÍM ZMÁČKNĚTE!

Plechovky od potravin



NEVHAZUJTE obaly znečištěné zbytky potravin a chemickými látkami!

PLACENÍ POPLATKŮ ZA ODPADY A PSY NA ZÁKLADĚ ZASLANÉHO PŘEDPISU

Vážení občané, nově můžete zaplatit poplatky tím, že vám zašleme platební předpis. Ušetřete cestu na úřad nebo čas hledáním informací na našem webu a nechte si zaslat platební předpis s QR kódem. Stačí nám jen sdělit vaši e-mailovou adresu, kterou nám můžete poslat na obec@knezmost.cz nebo informovat osobně nebo telefonicky.

UZÁVĚRKA LETNÍHO ZPRAVODAJE OBCE KNĚŽMOST je stanovena na čtvrtek 8. června 2023. Své příspěvky zasílejte případně i s fotkami (fotky zvlášť jako samostatný soubor ve velkém rozlišení) na náš e-mail redakce.zpravodaj@knezmost.cz.

ŠKOLA

ZÁKLADNÍ ŠKOLA KNĚŽMOST HLEDÁ UČITELE/KU PRO 1. STUPEŇ A UČITELE/KU CIZÍCH JAZYKŮ

V případě zájmu volejte 326 784 166, 739 028 084 nebo pište na reditelka@zsknezmost.cz. Mgr. Michaela Řeháková Černá, ředitelka školy.

ZAŘIZUJEME NOVOU TŘÍDU

Z důvodu navýšení počtu tříd, kdy ve školním roce 2023/2024 budou dvě první i dvě šesté třídy (počet tříd se tedy zvýší na 15), je třeba prostory jednoho oddělení školní družiny využít pro jednu budoucí první třídu. Proto bude nakoupeno nové vybavení a zařízení jako interaktivní tabule, boxy pro žáky, skříně, lavice a židle nebo katedra v celkové výši za cca 300.000 Kč.

POZVÁNKY

BĚŽECKÝ ŠTAFETOVÝ ZÁVOD „250 ČESKÝ RÁJ“

V pátek 26. května a v sobotu 27. května se bude konat 4. ročník běžeckého štafetového závodu „250 Český ráj“. Trasy na našem území povedou většinou po turistických cestách v obci Kněžmost, Drhleny, Suhrovice a Čížovka.

OKRSKOVÁ HASIČSKÁ SOUTĚŽ

SDH Suhrovice vás zve v sobotu 27. května od 9.00 hodin na Okrskovou hasičskou soutěž, která se bude konat v areálu hasičského hřiště obce Dneboh.

MALOBRATŘICKÝ POHÁDKOVÝ LES

V sobotu 27. května od 15.00 hodin vás zveme do Malobratřic na III. ročník pohádkového lesa. Čeká vás pohádková stezka (od 15 do 17 hodin - trasa vhodná i pro kočárky), skákací hrad, malování na obličej, opékání buřtů, občerstvení. Pořadatel Veronika Saláková a spol., tel: 608 961 066.

VEŘEJNÁ VERNISÁŽ A VÝSTAVA VÝTVARNÝCH DĚL VERONIKY ČERVENÉ

V sobotu 10. června od 13.00 hodin proběhne v KVCK Kněžmost veřejná vernisáž Casus Belli s navazující výstavou výtvarných děl, ke shlédnutí od 10. června do 1. září. Čeká vás občerstvení a hudební vystoupení Adély Bejrové.

HISTORKY Z TINDERU

Ve středu 21. června od 17.00 hodin se v zasedací místnosti AgroVation Kněžmost bude konat představení z projektu LiStOVáNí plné příběhů o lásce, randění i pořádných trapasech. Dozvíte se například, co se stane, když se zabouchnete na divokém večírku, co dělat, když při šnorchlování v moři omylem narazíte na svého ex nebo jak nejlépe rozchodit rozchod. Účinkuje: Pavla Dostálová a Lukáš Hejlík. Vstupné 150 Kč, Senior klub a předprodej 120 Kč.